
 

 
 
Результати анкетування здобувачів освіти щодо якості освітнього 

процесу та якості викладання навчальних дисциплін у ТФК 

Луцького НТУ. 

 

 

 

 

 

Луцьк, 2021 рік 



МЕТА ПРОВЕДЕННЯ ОПИТУВАННЯ: 

 

отримання інформації щодо організації освітнього процесу в Технічному фаховому коледжі, 

вивчення питання якості викладання навчальних дисциплін та розроблення відповідних заходів 

для підвищення якості організації освітнього процесу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Всього в  опитуванні взяли участь 137 учнів, з них: 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 



В розрізі спеціальностей : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

 

Закриті запитання 

1. Чи вважаєте ви навчання в коледжі сучасним і практично орієнтованим? 

 

 

 

 

 



2. На вашу думку, яка кількість викладачів намагається дати максимум знань з дисципліни? 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



3. Чи зустрічались ви з нижченаведеними ситуаціями: 

 

  

 

 

 

 

 

 



4. Чи ваша думка вислуховується і враховується викладачами та майстрами виробничого навчання під 

час проведення занять? 

 

 

 

 

 

 



5. Оцініть, будь ласка, від 0 до 10, наскільки зміст навчальної програми за професією, достатній для 

вашої майбутньої професійної діяльності? 

 

 

        

 

 

 



6. Чи достатньою, на вашу думку, є якість практичної підготовки , яку ви отримуєте, згідно навчальної 

програми вашої професії? 

 

 

 

 

 

 

 



7. Чи отримуєте ви інформацію про критерії, правила і процедури оцінювання навчальних досягнень? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Наскільки викладачі справедливо оцінюють ваші навчальні досягнення? 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. Наскільки змістовно та доступно майстри виробничого навчання проводять уроки професійно-

практичної підготовки ? 

 

 

 

 

 

 

 



10. Чи проводяться з Вами бесіди про важливість дотримання академічної доброчесності: 

неприпустимість списування та плагіату, необхідності вказувати джерела інформації, які 

використовуються тощо? 

  

 

 

 

 

 

 

 



11. Що потрібно змінити в коледжі в першу чергу? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12. Яка ймовірність того, що ви порадите своєму другу навчатися у Технічному фаховому коледжі?  

 

 

 

 

 

 

 

 



13. З якими проблемами під час навчання ви стикались? 

 

 

 

 

 

 

 

 



14. Як ви оцінюєте доступність викладення навчальних дисциплін у коледжі і готовність викладачів 

надавати консультації по навчальному матеріалу? 

 

 

 

 

 

 

 


